

第十周

战役在孤星州的婴儿

政客诋毁和妖魔化那些谁不同意他们通过广告人身攻击，从来没有更比当他们想转移注意力从其他的问题，如不愉快的批评自己的表现。奥巴马总统的最新参考不同气候变化的原因，他的位置上“平面地球社会”这个策略是一个恒星的例子。包括奥巴马提出的2014年预算支出增加了6%，对气候变化的研究中，高达26.5亿美元，是与一B.10注意的修辞最近改变“气候变化”，“全球变暖”官方报告之后，联合国政府间气候变化专业委员会和英国气象局，全球变暖甚至未能接近悲观的高度预测。11不仅是气候变化问题的方向和幅度，但也是如此的原因。主流教条指责的人为活动，并因此提出了一个政治解决方案。这是版本所宣扬美国总统奥巴马，计划结束乱跑国会研究所法规与指导环保局席卷经济后果。总统根据他的计划，科学未能做出准确的预测，所以我们不知道谁是真正的平板地球在这个故事吗？阅读更多关于这些失败的预测“新闻请注意，4月13日，2013”，并了解创作科学家拉里·Vardiman准确的预测关于全球变冷预测的基础上理解圣经的历史，而现在全球的冷却。此外，肯火腿的博客对一些AIG的全球变暖资源免费下载的报价和折扣。

说到平坦的东西，确保你知道什么是“灵活的脚步异常灵活扁平足进化论者说：做了一些人类无法离开他们在树上呢。”如果你错过了新闻的最新声称过渡形式，检查“海龟的差距。”找出如何神已经配备了大自然的冠军潜水员一种特殊形式的携氧蛋白“电源游泳的进化阶梯。”

护佑下。 。 。 ?

发生这一变化的主要途径是通过教育系统和媒体，这教导，经过数百万年的进化是事实，造成很多年轻人怀疑，最终不相信“圣经”。可悲的是，许多教会的辅助这种变化由赞同百万年进化的想法，而在其他领域（如基督教的道德，婚姻作为一个男人和一个女人，堕胎为谋杀）试图灌输基督教的世界观。

无论我们曾经是我们不再！这些话真正的意思是，美国作为一个国家不再建立思想神的话语，但男人可以为自己确定的真理。美国已经改变了宗教基督教的以人为中心的宗教。这种精神的灾难，现在反映在这个国家的经济和道义上的灾难。无论我们曾经是我们需要返回。唯一的解决方案，这个国家（和所有其他国家）是返回到神的话语的权威作为我们个人和文化的 worldview 的基础。

电源游泳的进化阶梯

生物学，没有表现出随机的自然过程，可以产生新的遗传信息，以使新的，更复杂的各种动物的进化。太多，因为我们可能会想知道过了多久灭绝的动物，可以保持其呼吸，作者的结论，一旦离开这里，现在，如何工程推测看不见的和不可测，然后和走了，他们是基于他们的实验无法验证的世界观为基础的假设的结论。

许多重要的蛋白质及其他生化分子被发现在一个以上的类的活物。我们希望这个由造物主设计的动物和植物的世界。通常情况下，在不同种类的动物的复杂分子的特定版本的不同而有所变化。（小的变化也会发生，即使在同一物种的个人会员。）进化的科学家往往作为进化的证据来解释这些生化相似之处。创造的科学家，另一方面，解释这些相同的事实作为例子，我们共同设计的手工。我们看到在这个世界上的许多种动物繁殖和变化只在它们的种类，符合圣经记载神创造的观察。

肌红蛋白的功能，适合高度可变的需求，这些花费大部分或所有他们的生活在水中的动物品种是一个例子，我们的智能造物主的奇妙设计。

回顾魔术师的双人房：CS 刘易斯科学，科学主义与社会

在这本书中没有描述的事情之一是刘易斯教大学的课程设置。在牛津大学，刘易斯只会接触的人谁是致力于一个达尔文主义的科学观。许多人认为，刘易斯曾与年轻的地球创造有更多的接触，像他那样与伯纳德 Acworth¹ 在 20 世纪 50 年代，他很可能会采用那个位置，或至少疏远了自己进一步从旧的接地位置。

除了刘易斯的通过生物进化和人的后裔，从一个共同的祖先与动物（和实现魔术师的双床不解决地球年龄），我由衷地推荐这本书。读这本书的记载予以更正，并成功地打消了神话，CS 刘易斯是达尔文进化论的一个朋友，即使刘易斯是一个年轻的地球的创造。刘易斯的挑战，许多达尔文的进化论的哲学基础应该给任何暂停的理由是他作为一个朋友有神论的进化。

当你选择是直的吗？

拒绝上帝作为最终的道德标准，从而也拒绝基督。他们又真又活的神，压抑着自己的知识服务的偶像，他们已经在他们的心目中，（罗马书 1:18-32）。作为君王耶稣的形象大使，并预示着自由要约从罪所有那些谁是与基督为敌（2 哥林多前书 5:20-21）这是一个基督教的特权。神已经应许所有那些谁忏悔，并把自己的信任，在基督里，他将提供他们从黑

暗的力量“，并授予他们”他爱子的国度“谁提供了”通过他的血赎回，使罪得赦“（歌罗西书 1:13-14）。

基督徒，你曾经是上帝的敌人，但现在已经不甘心他在基督（罗马书 5:10-11;歌罗西书 1:21-22）。大胆地宣布，在基督里是有希望所有听到的人分享福音。